

రజనీకాంతే కాదు... బిజేపీ ఎంపీ కూడా హైదరాబాద్ ను మెచ్చుకున్నాడు : కేసీఆర్

- ◆ కేసీఆర్ పాలనలో హైదరాబాద్ విశ్వగౌరవంగా మారందన్న కేసీఆర్
- ◆ హైదరాబాద్ బాగుంది.. ఇక్కడ ఇల్లు కొనుక్కోవాలని బిజేపీ ఎంపీ సన్నీదేవ్ అన్నారన్న మంత్రి
- ◆ కానీ విపక్షాలకు మాత్రం హైదరాబాద్ అభివృద్ధి జనించందనం లేదని మద్దతు



అయ్యలీ న్యూస్, హైదరాబాద్, నవంబర్ 3: కేసీఆర్ పాలనలో హైదరాబాద్ విశ్వగౌరవంగా మారందని మంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. భాగ్యలక్ష్మి గౌరవ ఆమెను స్వాగతం కలిపిన సందర్భంగా ఆమెను స్టేజీ రిసీవ్ చేశారు. సన్నీదేవ్, ఆయన అటువంటి జిల్లా టీడీపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులకు మాత్రం అప్పుడు కాదు అని చెప్పారు. హైదరాబాద్ ను మెచ్చుకున్నాడు కేసీఆర్. హైదరాబాద్ కంటే బాగుంది అని చెప్పినా, హైదరాబాద్ విపక్షాలకు మాత్రం హైదరాబాద్ అభివృద్ధి జనించందనం లేదన్నాడు. కేసీఆర్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కె.ఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలిసుంటున్న కేసీఆర్ పార్టీ కార్యకర్తలతో మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ పాలనలో హైదరాబాద్ విశ్వగౌరవంగా మారందని మంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. హైదరాబాద్ బాగుంది.. ఇక్కడ ఇల్లు కొనుక్కోవాలని బిజేపీ ఎంపీ సన్నీదేవ్ అన్నారు. హైదరాబాద్ కంటే బాగుంది అని చెప్పినా, హైదరాబాద్ విపక్షాలకు మాత్రం హైదరాబాద్ అభివృద్ధి జనించందనం లేదన్నాడు. కేసీఆర్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కె.ఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలిసుంటున్న కేసీఆర్ పార్టీ కార్యకర్తలతో మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ పాలనలో హైదరాబాద్ విశ్వగౌరవంగా మారందని మంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు.

దానిని పేరుకు పంచాలి అనేది కేసీఆర్ నిర్ణయమేనని చెప్పారు. ఈ అంశంపై కేసీఆర్ హైదరాబాద్ కి రావాలని కోరారు. అలాగే బిజేపీ ఎంపీ సన్నీదేవ్ అన్నారు. హైదరాబాద్ కంటే బాగుంది అని చెప్పినా, హైదరాబాద్ విపక్షాలకు మాత్రం హైదరాబాద్ అభివృద్ధి జనించందనం లేదన్నాడు. కేసీఆర్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కె.ఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలిసుంటున్న కేసీఆర్ పార్టీ కార్యకర్తలతో మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ పాలనలో హైదరాబాద్ విశ్వగౌరవంగా మారందని మంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు.

కేసీఆర్ ఫాంపాక్షన్ లో ముగిసిన రాజశ్యామల యాగం

- ◆ ఎర్రబల్లిలో రాజశ్యామల సహిత సుబ్రమణ్యశర్మ స్వామి యాగం చేపట్టిన కేసీఆర్
- ◆ శ్రీ శారదా పీఠం ఆధ్వర్యంలో మూడోజిల్లా పాటలు కొనసాగిన యాగం
- ◆ మహా పూర్ణాహుతితో శుక్రవారం ముగిసిన యాగ క్రమం

అయ్యలీ న్యూస్, హైదరాబాద్, నవంబర్ 3: ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎర్రబల్లిలో తన పుణ్యక్షేత్రం వద్ద రాజశ్యామల సహిత సుబ్రమణ్యశర్మ స్వామి యాగం ముగిసినది. దీనిని శ్రీ శారదా పీఠం వైదిక నియంతృత్వం అనుసరిస్తూ మూడు రోజుల పాటు ఈ యాగం నిర్వహించినది. శుక్రవారం ముగిస్తూ మహా పూర్ణాహుతితో యాగ క్రమం పూర్తయింది. యాగంలో రాజశ్యామల అమ్మవారు కుక్కవారి సమీపంలో ఆలంకారంతో దర్శనమిచ్చారు. మహా పూర్ణాహుతిలో కేసీఆర్ దండవారు పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలందరినీ రాజశ్యామల అమ్మవారు ఆనందపరిచాలని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఈ యాగాన్ని నిర్వహించినట్లు శారదాపీఠాధిపతి సుబ్రహ్మణ్యశర్మ స్వామి తెలిపారు. తెలంగాణ అభివృద్ధికి ఆయన కలకలం కట్టుకున్నారు. సశాస్త్రీయంగా యాగాన్ని పూర్తి చేశామన్నాడు. ఈ యాగంలో తెలంగాణలో అద్భుత ఫలం అందిస్తుంది అవుతుందన్నాడు. మహా పూర్ణాహుతి అనంతరం యాగంలో మంత్రిపంజరం జరిపారు కేసీఆర్ దండవారు చెప్పారు.



యాగ భాగస్వామి కేసీఆర్ సమయం గడిచింది.

ఎన్నుకున్న ప్రజలే భయపడేలా కేసీఆర్ పాలన ఉంది: రేవంత్ రెడ్డి

- ◆ రాజకీయాంగా ఇల్లుంటుంది ఎదుర్కొని సానిటరీ తెలంగాణ కల నెలవేరాలని వెల్లడి
- ◆ తెలంగాణ కోసం ఈ ప్రాంత ప్రజల పాదాలంటే న్యాయముందిని రాష్ట్రం ఇచ్చారన్న టీడీపీసీ ఎమ్మెల్యే
- ◆ తెలంగాణ పర్యాటక అందరికీ నిరాశ ఎదుర్కొందన్న రేవంత్ రెడ్డి



అయ్యలీ న్యూస్, హైదరాబాద్, నవంబర్ 3: రాజకీయాంగా ఎన్ని ఇల్లుంటుంది ఎదుర్కొని సానిటరీ తెలంగాణ కల నెలవేరాలని వెల్లడి చేశారు. ప్రజలకు అందుతున్న సేవలను కేసీఆర్ పాలనలో విమర్శించారు. తెలంగాణ కోసం ఈ ప్రాంత ప్రజల పాదాలంటే న్యాయముందిని సోదరుడు భావిచారు. అందుకే రాజకీయాంగా

ఇల్లుంటుంది వచ్చినట్లు ప్రజల తెలంగాణ నెలవేరాలన్నారు. ఈ వక్రంలో కేసీఆర్ ఏం చెప్పారు? ఏం అనిగిందో ప్రజలు అలోచించాలన్నారు. పేదల సర్వీసు కోసం నిధులు ఉపయోగపడతాయా? లేదా? అలోచించాలన్నారు. నిరసనలు తెలవడానికి కూడా కేసీఆర్ ప్రజల ప్రాథమిక హక్కులను ఈ ప్రభుత్వం కాపాడాలన్నారు. తెలంగాణ విద్యార్థులకు ఉన్నామని, నిధులు ఉన్నాయని ప్రాతిపదికన కాబట్టి నిరాశ పడకండి అన్నారు. దండవ పక్షంలో నిధులను కేసీఆర్ పాలనలో విమర్శించారు. తెలంగాణ కోసం ఈ ప్రాంత ప్రజల పాదాలంటే న్యాయముందిని సోదరుడు భావిచారు. అందుకే రాజకీయాంగా

తొమ్మిది స్థానాల్లో ఎంపిఎం పోటీ.. తొమ్మిది స్థానాల్లో ఎంపిఎం పోటీ.. తొమ్మిది స్థానాల్లో ఎంపిఎం పోటీ..

- ◆ ఆరు మందితో తొలి జరిపితా విరుదుల చేసిన ఒప్పణి
- ◆ పాషా ఖాద్రి, ముంజాజ్ ఖాన్ లకు టీడీపీ నిరాకరంచిన ఎంపిఎం అభివేత
- ◆ రెండో రోజు జాబ్ హిల్స్ రాజేంద్రనగర్, బహదూర్ పురా స్థానాలు



అయ్యలీ న్యూస్, హైదరాబాద్, నవంబర్ 3: తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మొత్తం 119 స్థానాలకు గాన 9 లోక్ సభ ఎంపిఎం పోటీ చేయబోతోంది. తమ అభ్యర్థుల పేర్లు అందించే ఎంపిఎం అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు టీడీపీ ఎదురుదాడి చేసింది. నిజాని ఎన్నికలకు అయ్యలీ పాషా ఖాద్రి, ముంజాజ్ అహ్మద్ ఖాన్ లకు టీడీపీ వ్యతిరేకంగా నిరాకరణ తెలిపింది. రెండో రోజు జాబ్ హిల్స్ రాజేంద్రనగర్, బహదూర్ పురా స్థానాలు

యాతక పురా - తానో హుస్సేన్, చాల్సాద్ - అబ్దుల్ కరీం, కాకాన్ - కౌసర్ మొహమ్మద్ సు ప్రకాశ్ కుమార్, బహదూర్ పురా, ఖాద్రి, చాల్సాద్, రాజేంద్రనగర్ స్థానాల అభ్యర్థులు ఇంకా ప్రకటించలేదు.

కాంగ్రెస్ పార్టీకి పూర్తి మద్దతు ప్రకటిస్తున్నాం: వైఎస్ షర్మిల

- ◆ కేసీఆర్ ఓడిపోయే అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయని వ్యాఖ్య
- ◆ కేసీఆర్ వ్యతిరేక ఓటు చీలకూడదనే ఎన్నికలకు దూరంగా ఉంటున్నట్లు వెల్లడి

అయ్యలీ న్యూస్, హైదరాబాద్, నవంబర్ 3: వైఎస్ షర్మిల పార్టీ అభ్యర్థులు వైఎస్ పార్టీ సందేశం ప్రకటన చేశారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తమ పార్టీ పోటీ చేయడం లేదని అమె ప్రకటించారు. ఎన్నికల్లో పోటీకి తాము దూరంగా ఉంటున్నామని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎన్నికల్లో సహకారం మద్దతుకు ప్రకటిస్తున్నామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ నాయకులైన కౌటేలపల్లి శంకర్ అపారమై గౌరవం ఉంది చెప్పారు. ఇటీవల ఢిల్లీలో తాను సానిటరీగా, రాజుల గౌరవం కలిగిస్తున్నాను. తమకు కుటుంబ సభ్యులైన వారు పాపాలని తెలిపారు. ఈ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలని అనుకున్నామని... తమ పార్టీ తరఫున వెళ్తుంది ఎన్నికల బలోపేతం నిలబాది తాను అనుకున్నామని చెప్పారు. తాను ఎన్నికల్లో గెలిచి, అసెంబ్లీలో అయిన సందర్భంలో పూర్తి మద్దతు తమకు ఉంది తెలిపారు. ఈ ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ ఓడిపోతే అంతా తమ పార్టీకి మద్దతు ఉన్నామని... అందుకే కేసీఆర్ వ్యతిరేక ఓటు చీలకూడదనే ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలని అనుకున్నామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ గెలుపు అవకాశాలు అధికం అయితే ఈ కేసీ రిస్కుగానే తీసుకున్నామని తెలిపారు. తమ నిర్ణయాన్ని పార్టీ



కేసీఆర్ పాలనలో అప్పుడు మహిళలకు కూడా...

బీఆర్ఎస్ పార్టీలో కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్.. ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసిన సీఎం కేసీఆర్

- ◆ గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన కేసీఆర్
- ◆ కాసానితో పాటు ముదిరాజ్ లకు సముచిత స్థానం కల్పిస్తామన్న కేసీఆర్
- ◆ ఈటల రాజేంద్ర వెల్లెనా అంతకంటే పెద్దనాయకులు పార్టీలోకి వచ్చారని వ్యాఖ్య

అయ్యలీ న్యూస్, హైదరాబాద్, నవంబర్ 3: తెలంగాణ పార్టీ తెలంగాణ అభ్యర్థి పేరిట కేసీఆర్ రాజీనామా చేసిన కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ కు గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలో చేరుకుంటున్నాడని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ అసెంబ్లీ, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అయిన గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కాసానితో పాటు ముదిరాజ్ నేలలు కూడా బీఆర్ఎస్ లో చేరుకుంటుంది. ఈ కార్యక్రమం ఎర్రబల్లి వైఎస్ఆర్ జిల్లాలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ, ఈ రోజు చాలా సంతోషంగా ఉంది. తమ పాటుమిట్టాడే కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ పార్టీకి రావాలని, కాకపోతే కాస్త అప్పుడుంటే అప్పుడు. అందరితో పాటు కాసానిని సముచిత స్థానం కల్పించామని, జ్ఞానేశ్వర్ తెలంగాణ అభివృద్ధికి భాగస్వామ్యుడయ్యేందుకు బీఆర్ఎస్ లోకి వచ్చినందుకు ముగిసినా సాగతం చేతులు కలిపి చెప్పారు. రాష్ట్రం పార్టీలో ముదిరాజ్ సామజికవర్గ నాయకులకు చాలా అవకాశాలు కలిగిస్తుంది, రాజ్యవర్గ, ఎమ్మెల్యేలు, జిల్లా పరిషత్ కలెక్టర్లు, మేయర్లు ఇలా ఎన్ని పదవులు సమర్పించామన్నారు. ముదిరాజ్ సామజిక వర్గానికి ప్రభుత్వంగా ఎన్ని వర్గాలను అమలు చేశామని, రాజకీయాంగా సులభంగా కలిగిస్తున్నామన్నారు. ఈటల రాజేంద్ర పంత్ వ్యక్తులు పార్టీ



సీఎం కేసీఆర్ అంతకంటే పెద్దనాయకులు కాసాని, మిగతా నాయకులు, అసెంబ్లీ అయినందుకు బీఆర్ఎస్ కుటుంబంలోకి రావడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు.

ముదలైన నామినేషన్ ప్రక్రియ.. తొలి రోజే ఎంత మంది అంటే..?

అయ్యలీ న్యూస్, హైదరాబాద్, నవంబర్ 3: నవంబర్ 30న జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం తెలంగాణలో నామినేషన్ ప్రక్రియ మొదలైంది. ఓటికే సలహాదారు గెజిట్ పోటీకేసులను విడుదల చేశారు. నామినేషన్ ప్రక్రియకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రజా నియోజకవర్గాలలో ఎన్నికల సభలను ఏర్పాటు చేసారు. నవంబర్ 3 నుంచి నవంబర్ 10 వరకు అందించాలి మొత్తం అన్ని రోజుల్లో ఉదయం 11 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నామినేషన్ సమర్పించవచ్చు. అభ్యర్థులు రాజ్యం చేసిన నామినేషన్ పత్రాలను నవంబర్ 13న ఉంటుంది. నామినేషన్ ఉపసంహరణ విషయం నవంబర్ 15వ తేదీ వైపు తిరిగి రోజు రాజీనామా చేస్తే అసెంబ్లీలో అభ్యర్థులు నామినేషన్ సమర్పించారు. ఇప్పుడు నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు పోటీ చేస్తున్న కుటుంబ వ్యాప్తంగా ఎంపిఎం అందించాలి కేసీఆర్ నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. అటు తెలంగాణ బీసీ అభ్యర్థుల రేవంత్ రెడ్డి పోటీ చేయమని కోరారంటే మత ఎన్నికల గురువార్త రిపబ్లికన్ లాగా, రేవంత్ రెడ్డి తరఫున సోదరుడు శివవేణ్ రెడ్డి నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. విశాఖలో నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు బి.ఎల్. దిగవల్లి మాత్రం మంత్రి ప్రకాశ్ కుమార్ తిరిగి రోజు నామినేషన్ చేశారు. మంత్రి ప్రకాశ్ కుమార్ తిరిగి నామినేషన్ చేశారు.



నవంబర్ 3న ఓటికే ముఖ్యకేసులలో కలిసి మరో సెట్ నామినేషన్ దాఖలు చేస్తుంది నిర్ణయం ఓటికే అభ్యర్థి మాజీ కలెక్టర్ ప్రకాశ్ కుమార్. నవంబర్ 3న ఓటికే అభ్యర్థి రఘు శరవుణ్ అయిన కుమారుడు రిజువల్ అభ్యర్థి అభ్యర్థులు నామినేషన్ చేశారు. రిజువల్ భూకాపల్లిలోను ఓటికే అభ్యర్థులు నామినేషన్ దాఖలు చేశారు.

అభ్యర్థుల్లో కేసీఆర్ పాత్ర: మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

- ◆ మీటింగ్ లో కార్యక్రమంలో తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్
- ◆ హైదరాబాద్ అభ్యర్థి కక్షమందే కనవిసాగించిన మంత్రి తలసాని
- ◆ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మరోసారి అవకాశం ఇవ్వాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి
- ◆ బీఆర్ఎస్ పాలనలో గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థ బలోపేతం, బిజీ అభ్యర్థి బలగించిన మంత్రి



అయ్యలీ న్యూస్, హైదరాబాద్, నవంబర్ 3: మంత్రి కేసీఆర్ పాత్ర ఎంతో ఉంది. ఇతర రాష్ట్రాల, రోజుల నుంచి వచ్చి లక్షలాదిమంది ఇక్కడే యాగాలు అనుకున్నారన్నారు. గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థ బలోపేతం బిజీ అభ్యర్థి అనే వర్గాలను తీసుకు వచ్చిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ లోను రాష్ట్రం ఎంతో అభివృద్ధి సాధించిందన్నారు. కేసీఆర్ పాలనలో కాంగ్రెసుకు తమ ప్రభుత్వం అందుకున్నామని తెలిపారు. కేసీఆర్ పాలనలో బిజీ అభ్యర్థి ఎంతో అభివృద్ధి చేసిందన్నారు. హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధి

పార్టీ కేసీఆర్ పాత్ర ఎంతో ఉంది. ఇతర రాష్ట్రాల, రోజుల నుంచి వచ్చి లక్షలాదిమంది ఇక్కడే యాగాలు అనుకున్నారన్నారు. గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థ బలోపేతం బిజీ అభ్యర్థి అనే వర్గాలను తీసుకు వచ్చిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ లోను రాష్ట్రం ఎంతో అభివృద్ధి సాధించిందన్నారు. కేసీఆర్ పాలనలో కాంగ్రెసుకు తమ ప్రభుత్వం అందుకున్నామని తెలిపారు. కేసీఆర్ పాలనలో బిజీ అభ్యర్థి ఎంతో అభివృద్ధి చేసిందన్నారు. హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధి

